

中共中央政治局召开专题民主生活会强调

弘扬伟大建党精神坚持党的百年奋斗历史经验 增加历史自信增进团结统一增强斗争精神

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月28日电 中共中央政治局于12月27日至28日召开党史学习教育专题民主生活会,以弘扬伟大建党精神,坚持党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,不忘初心使命,勇于担当作为,走好新的赶考之路为主题,联系中央政治局工作,联系带头严格执行中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定,联系带头贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署的实际,联系带头学党史、悟思想、办实事、开新局的实际,联系带头严格执行中央八项规定及其实施细则和解决形式主义突出问题、为基层减负的实际,回顾一年来中央政治局加强自身建设情况,总结成绩,查摆不足,进行党性分析,开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会前,有关方面做了认真准备。中央政治局同志与有关负责同志谈心谈话,听取意见和建议,撰写发言提纲。会议审议了《关于2021年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》和《关于2021年整治形式主义为基层减负工作情况的报告》。随后,中央政治局的同志逐个发言,开展批评和自我批评。

中央政治局同志的发言,围绕会议主题谈了认识和思考,并结合自己实际情况认真查摆、深刻剖析,体现了对党和人民高度负责的态度,体现了从严从实的要求,体现了开诚布公、相互提醒的气氛。

会议强调,今年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。一年来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,隆重庆祝中国共产党成立一百周年,胜利召开党的十九届六中全会,制定党的第三个历史决议,开展党史学习教育,如期打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向

第二个百年奋斗目标进军新征程。一年来,世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行交织影响,国内疫情防控和经济社会发展各项任务极为繁重艰巨,全党全国坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,构建新发展格局迈出新步伐,高质量发展取得新成效,国家战略科技力量加快壮大,改革开放全面深化,民生保障有力有效,生态文明建设持续推进,社会大局保持稳定,国防和军队现代化进程取得重大进展,战胜多种严重自然灾害,灾后恢复重建扎实有力,我国经济发展和疫情防控保持全球领先地位,党和国家各项事业取得新的重大成就,“十四五”实现良好开局。

中央政治局的同志一致认为,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。中央政治局的同志必须深刻认识、深刻理解,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和决策部署,不断开创各项工作新局面。

会议强调,党的十八大以来这些年在党和国家事业发展进程中极不寻常、极不平凡。党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。习近平同志以马克思主义政治家、战略家的胆略,谋划国内外大局,推进改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军工作,领导全党全国各族人民抓住机遇、攻坚克难,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去

想办而没有办成的大事。党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。百年党史给我们的一个重要启示就是,坚决维护党中央的核心、全党的核心,是党在重大时刻凝聚共识、果断抉择的关键,是党团结统一、胜利前进的重要保证。中央政治局的同志必须带头维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在新时代新征程上展现新气象新作为。

会议指出,党的十八大以来,我们从中央政治局做起,从作风建设入手,着力纠治“四风”,解决党风存在的突出问题和弊端。今年,我们在全党开展党史学习教育,弘扬伟大建党精神,传承发扬党的光荣传统和优良作风,推动全面从严治党向纵深发展。我们不断深化整治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾,建立基层减负常态化机制,激发基层党员、干部干事创业的积极性。经过坚持不懈努力,党风政风焕然一新,社风民风持续向好。同时,我们也要看到,“四风”顽疾仍存抬头隐患,形式主义、官僚主义具有顽固性和反复性,且花样不断翻新。作风建设永远在路上,任何时候都不能松懈。要坚持自我革命,以钉钉子精神贯彻中央八项规定及其实施细则、整治“四风”、落实中央八项规定,完善长效机制。中央政治局的同志要继续努力,为全党带好头、作示范。

会议强调,明年我们党将召开第二十次全国代表大会,这是党和国家政治生活中的一件大事。中央政治局的同志要带头学习贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,在贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展上出新招硬招实招,切实把党中央决策部署贯彻落实到各地区各部门各方面工作中去。

习近平在讲话中对中央政治局各位同志的对照检查发言进行了总结,并就中央政治局贯彻落实中央八项规定及其实施细则提出了要求,认为此次专题民主生活会开展得很好、很有效,交流了思想,检视了问题,明确了方向,是中央政治局的同志开展党史学习教育的成果检验,对迎接党的二十大胜利召开具有重要意义。大家的意见和建议对改进中央政治局的工作很有帮助。

习近平强调,我们党走过了一百年的光辉历程,团结带领人民取得了举世瞩目的重大成就,积累了极其宝贵的历史经验。党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党历来重视党史学习教育。对历史进程的认识越全面,对历史规律的把握越深刻,党的历史智慧越丰富,对前途的掌握就越主动。今年,党中央决定在全党开展党史总结、学习、教育、宣传,强调全党要学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,就是为了增加历史自信、增进团结统一、增强斗争精神。

习近平指出,在新的赶考之路上,我们能否继续交出优异答卷,关键在于有没有坚定的历史自信。一百年来,我们党致力于为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,致力于为人类谋进步、为世界谋大同,天下为公,人间正道,这是我们党具有历史自信的最大底气,是我们党在中国执政并长期执政的历史自信,也是我们党团结带领人民继续前进的历史自信。今天,我们完全可以说,中国共产党没有辜负历史和人民的选择。

习近平强调,历史认知是历史自信的重要基础。党的十八大以来,我们坚持唯物史观、正确党史观,在党和国家历史问题上正本清源,取得了显著成效。同时,我们必须清醒认识到,要真正解决好这个问题,仍然需要全党端正、全面、权威地对党的历史作出科学总结,并在此基础上持之以恒推进党史总结、学习、教育、宣传,让正确党

史观更深入、更广泛地树立起来,让正史成为全党全社会的共识,教育广大党员、干部和全体人民特别是广大青年坚定历史自信、筑牢历史记忆,满怀信心地向前进。

习近平指出,党的团结统一是党的生命,善于在总结历史中统一思想、统一行动,是我们党的成功经验。党的团结统一首先是政治上的团结统一。党的十八大以来,经过全党共同努力,党的团结统一达到了新的高度。党中央决定,党的十九届六中全会决议突出中国特色社会主义新时代这个重点。这对全党在重大理论和实践问题上统一思想、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利具有重大意义。

习近平强调,我们党来自人民、植根人民、服务人民。党的十九届六中全会作出党的第三个历史决议,就是要告诫全党在新时代前进的征程上不忘初心、牢记使命,回答好“从哪里来、往哪里去”这个基本命题,始终保持党同人民群众的血肉联系,让广大人民群众从百年党史中深刻认识中国共产党是一个什么样的党,从而坚定不移听党话、跟党走。

习近平指出,马克思主义产生和发展、社会主义国家诞生和发展的历程充满着斗争的艰辛。新民主主义革命时期,革命斗争之艰难、流血牺牲之惨烈世所罕见。新中国成立后特别是党的十八大以来,我们经历了一系列重大风险挑战,我们都毫不畏惧、奋勇向前,以坚忍不拔的斗争赢得了胜利。的新时代条件下,我们要总结运用好党积累的伟大斗争经验,坚持底线思维,增强忧患意识,发扬斗争精神,掌握斗争策略,练就斗争本领,保持越是艰险越向前的大无畏气概,有效应对前进道路上各种可以预料和难以预料的风险挑战,推动中国特色社会主义事业航船劈波斩浪、一往无前。

习近平强调,要从党的百年奋斗史中汲取智慧和力量,加强中央政治局自身建设。中央政治局的同志要自觉践行初心使命,有大格局、大情怀,站得高、看得远、谋得深、想得实,看淡个人得失,看开功名利禄,时刻以党和人民事业为重,始终同人民群众心相印、生死相依、命运与共。要带头坚定理想信念,从理想信念中获得察大势、应变局、观未来的指路明灯,获得奋斗不止、精进不怠的动力源泉,获得辨别是非、廓清迷雾的政治慧眼,获得抵御侵蚀、防止蜕变的强大抗体。要带头维护党中央权威和集中统一领导,不仅自己要坚定清醒,而且要在推动全党做到维护党中央权威和集中统一领导上自觉用力,特别是要防止和克服不良倾向。要具有很强的战略眼光、前瞻眼光,聚焦新的实践提出的新课题,发扬民主、集思广益,提出符合实际、符合规律的决策建议。要带头贯彻执行党中央决策部署,在不折不扣执行上下功夫,推动分管领域、分管部门全面深入学习贯彻党中央的决策和工作部署,对“国之大者”领悟到位,确保执行不偏向、不变通、不走样。

习近平指出,召开中国共产党第二十次全国代表大会,是中央政治局明年工作的首要政治任务。中央政治局的同志要以强烈的政治责任感和历史使命感,认真履行职责,做好各方面工作。今明两年正值换届。领导同志要严格遵守政治纪律和政治规矩,严格遵守组织纪律、换届纪律,要教育引导领导干部正确看待组织、正确看待自己,服从大局、服从组织、服从安排,振奋起共产党人应有的精气神,把全部精力用到干事创业上。

习近平指出,在这次民主生活会上,中央政治局的同志就做好工作提了许多很好的意见和建议,有的涉及中央工作,有的涉及地方工作,有的涉及地方工作,会后要抓紧研究、拿出举措、改进工作,务求取得实效。

踏上“初心”之旅

(上接第1版)

走上二楼,便进入了“新时代”,映入眼帘的是毛主席徽章组成的10个大字“党在我中心,永远跟党走”。

展示柜中一一摆放着:粮票、入党志愿书、开水瓶、老相机等老物件,充分展示新时代的中国从贫穷到温饱到迈进全面小康,走向幸福美好生活的辉煌历程。

看完展览,让记者湿润了眼眶,心生感叹:“在中国共产党领导下,人们的生活已经发生翻天覆地的变化,从‘有啥吃啥’变成了‘吃啥有啥’,追求的不再是‘有没有’,而是‘好不好’。”

走出沙市园,踏上“百年党史之路”,右手边是“中国共产党百年辉煌”,左手边是“荆州红色故事展”。

一路上树立精美标牌,以文字和图片,组合成绵延的画卷,庄重大气、巧中见精,生动展现了党的百年光辉历程,让你在绿色园林游览中读懂红色历史。红色风景,连点成片。在园林道路

漫步,你将穿梭在荆州园、沙市园、江陵园、松滋园、公安园、石首园、监利园、洪湖园之中。

随便进入一个园区,就可以参观实物、实景、实例,追寻红色记忆,传承红色基因,让党性得以升华。

行程万里,不忘来路。党史的厚度和深度,让园林道路成为感知峥嵘岁月、接受思想洗礼的精神场域,凸显艺术跨越时空的力量。

打造党性锤炼“沉浸课堂”

“中华健儿志气大,熊熊圣火燃朝霞,燃朝霞!”……石首园“生态石首”红歌广场,歌声动人,别出心裁。

伴随着嘹亮的歌声,参观者通过重力感应设备,每踩一下,会播放一首红歌,体验感悟初心与使命。这里是一个集教育、展示、互动等功能为一体的党内政治生活活动阵地。

据工作人员介绍,这里开展的项目互动性强,共包含《关山转苍苍》、

感悟“红色”力量

歌颂奥运冠军管晨辰的歌曲《奥运绽放首花》和纪念由贺龙元帅亲自命名的湘鄂西革命根据地遗迹的同名歌曲《红军树》等7首红色歌曲,可谓魅力无穷。

在荆州市党员政治生活体验馆,党性锤炼“沉浸课堂”不仅包括“听”,还包括“动”。

在公安园“水韵朦胧”,记者看到园区绿地上摆放着一辆自行车,可供参观者骑行。旁边树立的一个牌匾上写着:甘如意,1996年生,公安县人,中共党员,全国抗击新冠肺炎疫情先进个人。2020年肺炎疫情,甘如意骑着自行车,四天三夜“逆行”300多公里返回武汉,与医务同事并肩抗疫,她用四天三夜的孤勇,骑出了青春的倔强与担当——“因为我姓甘,所以不怕苦”。

更令人惊讶的是,这辆自行车设置了两种模式,快速模式下,5圈点亮一个灯,2分钟即可骑完全程;体验模式下50圈一个灯,骑完全程需要10分钟。

而甘如意在寒风凛冽的冬天户外骑行,点亮一个灯至少需要800圈。

“原来还有这种意蕴!”记者感叹不已:“向党员先进学习,进一步深刻体悟共产党人的初心与使命。”

点亮“红色记忆”,绽放“时代光芒”。每一件馆内作品,都是党史这部教科书的一个生动注脚,通过对中国党史和荆州红色历史中的重大历史事件的艺术再现,丰盈历史的血肉,彰显百年党史的鲜活、立体和厚重。

荆州市党员政治生活体验馆,串联起党和人民的百年整体记忆,以昂扬的艺术表达激发奋进的力量,是党员干部群众学习党史、叩问初心、坚定信念的新阵地,对党员干部群众铭记伟大历史、传承红色基因、加强党性修养、砥砺奋进新征程将发挥重要作用。

铭记历史,激励当下,昭示未来。让我们来市党员政治生活体验馆参观,开启“初心之旅”,踏上“使命之路”,汲取奋进力量,启航一段新征程。

(上接第1版)

“我想将豆制品继续发展下去。”“小作坊改造,能不能为我们提供帮助?”……经营户代表谈诉求,说困难。

在与相关行政机关磋商沟通后,该院先后发出检察建议,督促多方对违法生产经营行为进行监督,依法整改查处。

收到检察建议后,行政机关组成专班于5月中旬组织开展调研。随后,市市场监督管理局发布《荆州市食品生产加工小作坊禁止生产加工的食品目录》,将豆制品从该目录中移除,并拟进一步细化豆制品小作坊建设标准及食品安全标准。

目前,行政机关已指导帮助2家较大规模豆制品小作坊经营户取得食品生产许可,督促60余家小作坊改造升级,并关停30余家无法整改到位的豆制品小作坊。

成效 豆制品产业“重获新生”

见到叶世强时,他正在自家的豆制品生产厂内清洗刚上色的火腿。

叶世强的母亲卖了30余年的火腿,祖传手艺在当地小有名气,是“叶氏

火腿”的活招牌。由于资金和场地问题,他一直没有办理食品生产许可证,小作坊一度面临关停的困境。

听证会上,叶世强作为生产经营户代表阐述了经营上的困难,检察机关和市场监管局执法人员多次上门指导叶世强对小作坊进行改造升级。

5月初,叶世强将小作坊翻新,新建豆制品生产厂,改造清洗区域和排水设施,并成立“湖北竹园刚强食品有限公司”。通过验收后,叶世强于9月22日拿到了食品生产许可证。

如今,叶世强家的火腿日销量达到1000斤,比改造前增加了50%,上午一出摊就被抢购一空,还延伸了线上销售业务。

从“地下”到“地上”,“叶氏火腿”只是其中一家,更多的则是公安县豆制品产业逐步从不“合规”到“合规”的转变。

公安县人民检察院检察长杨道山表示:“在办案过程中,检察机关要突出抓好地方特色食品保护,不搞‘一刀切’,发挥‘店小二’精神,为经营户和行政机关的良好沟通牵线搭桥,助力豆制品行业产业振兴。”

联仕(湖北)新材料有限公司4.8万吨/年高纯电子化学品纯化分装及10万吨/年废硫酸、2万吨/年废LCD级光阻剥离液、5万只/年废包装桶回收综合利用项目环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现就“联仕(湖北)新材料有限公司4.8万吨/年高纯电子化学品纯化分装及10万吨/年废硫酸、2万吨/年废LCD级光阻剥离液、5万只/

年废包装桶回收综合利用项目”相关环境影响评价信息向公众公告如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表链接
链接:https://pan.baidu.com/s/

1oyoiLERLEcqi2py_PgD09O
提取码:dqu9
查阅纸质报告书的方式和途径:
联系建设单位查阅
二、征求意见的公众范围

项目环境影响评价范围内的公民、法人和组织,鼓励环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织参与。
三、公众提出意见方式和途径
公众可以通过信函、传真、电子邮箱

件或者其他方式,自公示发布之日起10个工作日内将填写的公众意见表等提交给建设单位。
四、公众提出意见起止时间
公示发布之日起10个工作日。

五、建设单位联系方式
地址:荆州开发区盐卡港路9号
联系人:王先生
联系电话:
0512-36828000-8916

中建·荆州之星 交房通知书

尊敬的中建·荆州之星商业业主:
我司开发建设的中建·荆州之星商业街将于2020年12月31日起进行集中交付,请您届时准备好相关资料,前来办理交房手续。

1.交房时间:
2021年12月31日(周五)起。
上午09:00—11:30

下午14:00—17:30;
2.交房地点:商业街4号楼3楼(物业管理中心);
3.届时请按交房通知书要求携带相关资料和费用,前来办理交房手续。

如您本人不能到场,可委托他人代为收房,受委托人需持经公证的委托书原件及身份证原件(委托人和受委托人均需提供)到场办理。
届时,欢迎您及家人的光临!
联系电话:0716-8878888
通讯地址:荆州市沙市区北京路

与红门路交汇处(中建·荆州之星营销中心)
邮政编码:434000
中建三局荆州建设发展有限公司
2021年12月28日

遗失声明

▲涂泽国(身份证号:421003197212270513)不慎遗失购买湖北大田化工股份有限公司股权证,股权证号:100052472,原股数:5000股,

金额:7500元,剩余股数:5000股,金额:7500元,声明作废。
▲荆州区奇特乐科教设施销售中心不慎遗失个体工商营业执照(正本),注册号:421003600284217,声明作废。

▲湖北巴乐福化工科技有限公司不慎遗失银行开户许可证,开户行:中国银行股份有限公司公安福隆支行,账号:574259807616,核准号:J5378000362303,声明作废。
▲本人李家成,不慎将收据抬头

为【李家成】的租赁保证金收据(收据编号为:SK0000246,收据金额为49260.2元)、管理服务保证金(收据编号为:SG0000116,收据金额为:26869.2元)、装修保证金(收据编号为:SG0000135,收据金额为:15000元)、质量保证金(收据编号为:SG0000134,收据金额为:5000元)遗失,现声明作废。
▲钟厚诚(身份证号:420400194407251038)不慎遗失购买湖北大田化工股份有限公司股权证,股权证号:100055003,原股数:4000股,

金额:10000元,剩余股数:3200股,金额:8000元,声明作废。

▲文大才不慎遗失其登记坐落为荆州区御河村八组的集体土地使用用地使用证原件,土地证号:荆沙市建集(96)字第141402231号,面积:214.2平方米,特此声明。权利人承诺:因该证书遗失所产生的民事纠纷和法律责任,概由权利人自行承担。

遗失声明
刊登热线
8512333